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いわき勿来ミツバチプロジェクト	木町広報委員長
磐城農業高等学校（校長代理）	 斉藤先生
	 赤津須賀前区長

◎会長報告－髙萩勝利会長
　皆さん、今日は。11 月 12 日にいわき分区会長幹事
会が開かれました。詳しい内容は幹事より報告があ
るかと思います。それから昨日はアリオス前の公園
で希望の灯りの地鎮祭があり、当クラブより渡邉公
平ガバナーエレクト御夫妻と私と児玉健二副会長で参
加して参りました。福島放送のテレビでもニュースで
紹介されておりました。以上で会長報告を終ります。

◎幹事報告－冨澤藤利幹事
・11 月 17 日㈯、18 日㈰に開催される地区大会につい
て最後の案内をします。18 日の本会議には大勢の
皆さんの参加を予定しておりますがバスで行く方が
26 名です。バスが 6時 50 分にミドリを出ます。帰
りは 18 時 30 分から反省会がありますのでそれまで
に帰着予定です。反省会には会員及び家族の方事務
局含め 29 名です。バスの責任者は斉藤隆会員にお
願いしてあります。本会議で当クラブのＰＲタイム
にはオレンジのジャンパーを着用で壇上に上る予定
ですので宜しくお願いします。
・第 3回いわき分区会長幹事会が 11 月 12 日㈪内郷の
クレコートで行われました。内容は、新入会員合同
セミナーが 11 月 27 日㈫ 18 時よりクレコートで開
催されます。それからＩＭが3月9日㈯にスパリゾー
トハワイアンズで予定しておりますのでご連絡して
おきます。
　ガバナー公式訪問については伊藤ガバナーの体調
が思わしくないということで未定となっています。

出席状況	 正会員数　　　　　      51 名　　　　正会員数　　　　　      37 名
	 本日の出席率　　　　77.08％　　　　修正出席率　　　　87.50％
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「葉っぱのフレデイ」に出した当クラブより1人1,500
円が戻って来ましたので、これをガス灯建設へ拠出
したいと思います。また、いわき新病院基本構想が
あり内郷に新病院を建設という資料がありますので
回覧します。
　それと福島第一原発に関する資料も頂いて来まし
たので皆さんのテーブルに置かせて頂きました。
・当クラブの臨時理事会と総会についてご案内をしま
す。次年度役員が固まりつつありますが、28 日 18
時 30 分からミドリでクラブ総会を開き皆さんに審
議して頂きたいと思います。来週 21 日には例会後
に臨時理事会を開きますので宜しくお願いします。
・その他インターアクト、希望の灯り募金等の文書が
来ていますので回覧致します。

◎各委員会報告
◇出席委員会－髙木小委員長
　本日の出席率は下記の通りです。なお、本日は出
席奨励賞を差し上げたいと思います。後藤泰治会員、
冨澤幹事、吉野文敏会員、富岡幸広会員前の方へど
うぞ。
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ロータリーソング
－今月はロータリー財団月間です－

4つのテスト
　　山下　喜一 会員

◇スマイルボックス委員会－佐藤政司小委員長
・石川遼君 10 勝最年少と 2年振りの優勝おめでとう。
富岡、岩元、荒川（義）、渡辺（勉）、秋山、鈴村、清水、
小松崎、金成、煙山、赤津、押田夫妻各会員及び髙
萩会長、冨澤幹事
・地区大会の成功を祝って。
佐藤（政）、山下各会員及び渡邉公平ガバナーエレ
クト、髙萩会長
・出席奨励賞ありがとうございました。

　富岡、後藤、吉野各会員
・除幕式の時は立つ位置が悪く申し訳ありませんでし
た。　　　　　　　　　　　　　　　　　煙山会員
・前回休んでごめんなさい。
小熊、鈴木（雅）、佐野、荒川（清）、林各会員及び
生駒会長エレクト

◎ガバナーエレクト事務所－鈴木修一郎会員
　12 月 8 日に予定されておりま
すガバナーエレクト歓送迎会と事
務所開きのご案内が皆様に届いて
いると思います。16 日までに出欠
の返事をお願いします。歓送迎会

は受付が 15 時 30 分から 16 時、16 時から 18 時まで
歓送迎会を行います。当クラブはホストクラブにな
りますので皆さん方は 19 時位までワシントンホテル
に居てもらいます。当日の内容のリハーサルを 12 月
5 日の例会に行いたいと思います。当日の 12 月 8 日
㈯は担当委員長、副委員長さんは 13 時 30 分集合し
て頂き、他の会員の方は 14 時 30 分集合でお願いし
ます。早目に集って頂き会場の設営、受付、接待、
出迎え、記録、広報、余興を担当委員会ごとに分担
し行う予定でおります。バスでワシントンホテルま
で移動を予定しておりますので詳しく決まりました
らご報告致します。ご協力を宜しくお願いします。

◎環境保全委員会－渡辺勉小委員長

幸せのクローバー運動報告

　クローバーの状況は各テーブル
に資料をお配りして回覧していま
すが、最初に蒔いた所は大変元気

良くクローバーが繁っております。緑の絨毯の様に
なっています。その後蒔いた所は雑草に負けながら
も少しずつ広がって行けばと考えています。まず、
磐城農業高校の斉藤先生と赤津須賀前区長さんにお
話を頂戴し、蜜の方はいわき勿来ミツバチプロジェ
クトの木町広報委員長さんからご報告をお願いしま

す。

☆磐城農業高等学校－斉藤先生
　私は磐城農業高校で草花を担当し
ております斉藤と申します。本来で
すと当校の水野校長がご挨拶をする
予定でしたが所用があり私が代理で
出席させて頂くことになりました。
クローバー運動には本校の生徒も喜んで参加させて
頂きました。本校は震災で大変壊れてしまい勿来ロー
タリークラブの皆さんから大変多くの支援を頂戴し、
生徒達は今一生懸命自分の学校を復興させようと頑
張っている所です。その中でも草花班が取り組んで
いることをお話します。7月に幸せのクローバー運動
の活動を県内の農業高校の発表大会で発表させて頂
きました。また花いっぱい運動という活動も行って
いてプランターで飾ったり今年は出来ませんでした
が、ＪＲ植田駅構内に花文字を作ったりしています。

☆須賀前区長－赤津 様
　本日はお招き感謝しております。
前回、クローバーとヒマワリの種
を私共の錦町須賀地区に蒔いて頂
きました。今朝、見て来ましたが
岩間地区の様にはいかず雑草が多

くなってしまいました。来年度は種を頂戴していま
すので、また挑戦し緑に広げたいと思います。皆様
の好意を無にしないように頑張りたいと思いますの
で宜しくお願いします。

☆いわき勿来ミツバチプロジェクト
－木町広報委員長

　岩間地区に蒔いたクローバーも
心配しましたが立派に根づき来年
が楽しみです。本日はこの会場の
外に当プロジェクトのＰＲ用の

資料を用意しましたのでお持ち帰り下さい。また、
今年取れた蜜をワンコインで希望される方に即売致
します。
　また、過日植田公民館で行われた即売会の販売代
金を義援金として勿来ロータリークラブさんへご寄
付いたししますので有効に活用して下さい。それで
は遠心分離機で蜜を絞り出しますのでご覧下さい。


